

Tárgya: Tájékoztató a 2014. évről

Előadó: Müller Miklós polgármester

Tisztelt Nagykarácsonyi Lakosok!

A képviselő-testület 2014-ben 11 testületi ülés és 1 közmeghallgatást tartott. Az év folyamán összesen 163 határozatot és 20 rendeletet alkotott. Valamennyi ülésen a testület határozatképes volt, igazolatlan hiányzás nem volt. Távolmaradás miatt nem kellett elhalasztani egyetlen ülést sem.

A Nagykarácsonyi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali létszáma 2014. március 1. napjától Nagykarácsonyban 1 fővel növekedett, az ügyintéző feladatkörébe tartozik a gyermekek és felnőttekhez kapcsolódó szociális ügyek intézése.

A szociális igazgatással kapcsolatban néhány számadatot kívánok ismertetni:

Az ellátásban részesülők megoszlása:

Egészségkárosodottak rendszeres szociális segélyében 6 fő részesült

Aktív korúak foglalkoztatást helyettesítő támogatásában 33 fő részesült

Lakásfenntartási támogatást 54 fő kapott, melynek összege családonként változik. A támogatást általában közvetlenül a szolgáltatóhoz (Villany, gáz, szemétdíj stb.) utalja az önkormányzat.

Temetési segélyben 16 fő részesült, esetenként 10.000 illetve 15.000 Ft összegben (az egyedülálló kapta a 15.000 Ft-ot), összesen 185.000 Ft-ot fizettünk ki támogatásként.

Átmeneti segélyt 26 fő kapott, átlagban 2.000 Ft összegben, erre 125.500 Ft-ot fordítottunk.

Gyermekétkeztetés az alábbiak szerint alakult:

Óvodásból térítésmentesen 11 gyermek, 50 %-os térítéssel 4 gyermek és 100 %-os térítéssel 10 gyermek étkezett 2014. évben.

Az iskolások esetében térítésmentesen 26 tanuló, 50 %-os térítéssel 7 tanuló és 100 %-os térítéssel 18 tanuló étkezik.

Házi szociális gondozásban 16 fő részesül. A várakozó lista jelenleg nincs. Gondozásukat 2 főállású gondozónő látja el. A házi segítségnyújtás térítésköteles, melynek összege jövedelemtől függően 250 Ft és 360 Ft óránként

Gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 66 gyermek. A kedvezményre való jogosultságot 1 évre állapítja meg a jegyző. A szülő évente 2 alkalommal augusztus és december hónapban 5.800 Ft értékben támogatást kap, melyet Erzsébet utalvány formájában biztosítjuk, ezt a támogatást az állam 100 %-ban megfinanszírozza.

Az Önkormányzat 2014. évben is fontos feladatának tartotta a közfoglalkoztatás biztosítását. A közfoglalkoztatás a Munkaügyi Központhoz benyújtott kérelmekkel és azok alátámasztásá-

val valósulnak meg, melyek legjelentősebb formája 90 %-os bér- és dologi támogatás. Ezen kívül a Dunaújvárosi Vizitársulat is folyamatosan foglalkoztatja a nagykarácsonyi aktív korúak ellátásában részesülőket. A téli közfoglalkoztatásban és az alapkompétencia képzésben, valamint takarító képzésekben is részt vettünk. A téli közfoglalkoztatásban 16 fő, a képzésekben 10 + 15 fő volt. November hónapban indult a textil összeállításához kapcsolódó képzés is, melyen részt vevők az idei évben most március hónapban adnak számot tudásukról. Ezen a képzésen 12 fő vesz részt.

Az év folyamán közmunkaprogram keretében 60 fő részére biztosítottunk hosszabb-rövidebb időre munkát. Önkéntes munkavégzésre az FHT-sek közül nem került sor, az ellátásban részesülők közül mindenki teljesítette a minimum 30 napon munkavégzést.

Közérdekű adatok:

A település lakosság száma 2014. január 1-jén: 1.422 fő

2014. évben 11 gyermek született, házasságkötés sajnos egyetlen esetben sem történt itt a településen, halálesetek száma 21 volt.

Az Önkormányzat gazdálkodásáról:

Önkormányzatunk az elmúlt évekhez hasonlóan megfontoltan gazdálkodott, takarékosan végezte a munkáját. A feladatok növekedésével járó kiadások emelkedésével is tudtuk a tervezett költségvetést tartani. A képviselő-testület a módosított bevételi és kiadási főösszeget 168.062 ezer forintban állapította meg. Az önkormányzat működőképességét az állami normatívák és az önkormányzat saját bevételei határozzák meg. A működőképesség megőrzése céljából a megfontolt kiadások mellett még fokozottabban kell törekednünk a kintlévőségeink behajtására. Ennek érdekében az adóhátralékosokkal szemben igyekszünk még szigorúbban és hatékonyabban eljárni (letiltásokkal, inkasszó benyújtásával, gépjármű forgalomból kivonása, NAV. bevonása a behajtás érvényesítésére.). A letiltások folyamatosan zajlanak, adómérséklésre, emelésre 2014. évben nem került sor. Hitele nem volt az önkormányzatnak. 4.500.000 Ft folyószámla hitelt biztosított számunkra a pénzügyintézetünk, melyet az év folyamán nem kellett igénybe vennünk. Sikeres pályázatunk volt a települések működési támogatására, röviden MÜHIKI, melyen 2.000.000 Ft támogatáshoz jutottunk. A pályázatot a hivatalban készítettük el. Az év folyamán térfigyelő kamerarendszer kiépítésére nyújtottunk be pályázatot, melyen sikerrel jártunk a településen 4 helyen került kihelyezésre a kamerarendszer. A beruházás 1.974.680 Ft-ot ölel fel, melyből 294.680 Ft-ot saját bevételből biztosítottunk. Sajnos egyéb pályázatra önerő híján nem került sor.

Óvoda működéséről:

A Nagykarácsonyi Örökzöld Óvodánk 50 férőhelyes. Sajnos a gyermeklétszám évről-évre csökkenőben van, 32 fő gyermek veszi igénybe ezt a szolgáltatást. Az intézményben 4 óvodapedagógus állás van, melyből az évvégén 1 állás betöltetlen volt, a pedagógusok az év folyamán kicserélődtek. A vezető óvónő választás az elmúlt évben megtörtént. Szabóné Belovári Rita intézményvezetőt a vezetői feladatok elvégzésére 5 évre kinevezte a testület. Az intézményben 2 dajka segíti az óvodapedagógusok munkáját az ételmezésről 2 szakács és 1 ételmezésvezető gondoskodik.

Védőnői szolgálat:

Ezt a feladatot évek óta Daruszentmiklóssal közösen látjuk el. Nagy Veronika védőnő lelkiismeretesen végzi a munkáját. Az elmúlt évben is megszervezésre került a településen nőgyógyászati rákszűrés. Közel 40 személy élet az ingyenes szűrés lehetőségével. A szolgálat működéséhez az állami normatíva fedezetet nyújt, önkormányzatunknak csak a rendelő fenntartásának költségeit kell állnia.

Közrend, közbiztonság

A közbiztonságunk és vagyonunk megvédésében a rendőrség, polgárőrség illetve a mezőőri szolgálat nyújt segítséget. A körzeti megbízotti teendőket Szabó Szabolcsa, a mezőőri feladatokat Szabó Zoltán látja el.

Településünk nem mondható közbiztonság területén rossznak, de sajnos időnként történnek betörések, lopások.

Mezőőri szolgálat

2013. júniusától az önkormányzat szervezésében megalakításra került a mezőőri szolgálat. A szolgálat 1 fővel működik. Sikerült a működéséhez a megfelelő forrásokat az elmúlt évben is igénybe venni, így a földtulajdonosoknak nem kellett hozzájárulni a szolgálat fenntartásához. A működés költségeit központi támogatásból, a Nagykar Kft. támogatásából és önkormányzati hozzájárulásból biztosítjuk.

Helyi közlekedés

Napi három járáttal biztosítjuk Szőlőhegyre a helyi közlekedést az Alba Volán Zrt-vel, melynek költsége kb. 2.500 ezer forintot jelent a településnek. E feladat ellátása csak saját bevételeink terhére biztosított, egyéb támogatás, normatíva igénylése nem lehetséges.

Temetőfenntartás

Folyamatos tisztántartás mellett, zavartalanul működtettük a község temetőjét. Az év folyamán elkészült a már régóta tervbe vett urnafal. Hamvasztás után itt is el lehet helyezni szeretneink hamvait. Az urnafülkébe 2 urna helyezhető el.

Egyház és Önkormányzat kapcsolata

Az elmúlt évben sem javult a kapcsolat. Éveken keresztül és az elmúlt évben is rendben tartottuk a templom körüli területet.

Közterületeink, zöldfelületek gondozása

Utak, árkok, parkok és átereszek folyamatos tisztántartása nagyon fontos feladatunk. Önkormányzati területeket nem lehet elhanyagolni, az e célra biztosított normatívát fel kell használni. Közel 4 ha zöldfelületet gondozunk. A parkgondozáshoz a szükséges eszközökkel rendelkezünk, kézi fűnyírók, traktor.

Kulturális, közművelődési és könyvtári szolgáltatást

A közművelődési feladatok ellátására 1 főt alkalmaz az önkormányzat. A bérét 100 %-ban állami normatíva fedezi, mely 1.640 ezer forintot jelent költségvetésünkben. Ebből biztosítjuk

a könyvtári szolgáltatást és a közművelődési rendezvények szervezését stb. Az előző évben a Fejér Megyei Könyvtárral megkötött szerződést továbbra is fenntartjuk. Könyvtári keret kaptunk 800.000 Ft összegben, melyet folyóiratok, könyvek, kézműves kellékek beszerzésére fordítottunk, valamint technikai eszközök kerültek megvásárlásra számítógép, monitor, nyomtató valamint szoftver.

Az elmúlt évben megrendezésre került a falunap, melyen a falu jelentős számú lakosa megjelent. Vidáman, jó hangulatban töltötték el a napot, jól szórakoztak. Kedvező visszajelzések voltak a műsorszámokról.

Az elmúlt évben is folytatódott a Dunaújvárosi Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Népkönyhája részéről 50 rászoruló részére az ingyen ebéd biztosítása. Igyekezünk igazságosan a ténylegesen rászorulóknak részére biztosítani ezt a szolgáltatást.

Sajnos a civil szervezetek működése nagyon visszaszorult a településen. Az idei évben tervbe vett feladataink között szerepel a Nyugdíjas klub felélesztése, új tagok beszerzése.